

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Городская газета г. Ленинска-Кузнецкого Кемеровской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 172 (15085)

Пятница, 7 сентября 1990 года

Цена 3 коп.

Сессия горсовета: день первый

Программы и платформы

**вызывают резкую критику
со стороны депутатов**

— Вот сделают из области «зону», и вся эта программа полетит к черту! — такой хлесткий и мрачный прогноз довелось мне услышать в кулуарах. Есть от чего в сердцах махнуть рукой на амбициозно составленную концепцию создания промышленного достояния к 1995 году. По части производства радужных яиц мы имеем большие мастерства. Что называется, собаку съели. Только вот обеспечить себя продуктами до сих пор не в состоянии.

Программу снабжения города продовольствием оспорили сразу же. Как говорится, не отходя от кассы.

— Подход, заложенный в программу, безнадежно устарел. Зачем этот пресловутый кабинетный план? — заметил В. Д. Матольгин. — Сколько можно их принимать? Ведь мы не уверены, что будет выполнен. Предлагаю сузить временные рамки до одного года.

У меня такое впечатление, что проект составился спустя рукава, — горячился К. В. Федоров, — как выйти на указанные цифры роста объемов потребления? Откуда они взяты? По-моему, просто с потолка...

Действительно, программа слишком долгосрочная, практические не подкреплена финансами. А здесь еще свободное предпринимательство с нетписанными законами коммерции, грозящими перевернуть все отношения вверх дном. За завтрашний день сегодня никто не может поручиться: непредвиденные ситуации возникают неожиданно. Время тотального регламентирования, похоже, кончается. Остается пока что один президентский указ о жилье 2000 года. Но и его не сегодня завтра назовут утопией. Мы просто устали от обещаний и лживых сказок о красивой жизни.

Вот почему С. А. Скороделов первым сделал логичный вывод о необходимости доработки продовольственной программы. С этого момента ее содержание уже мало интересовало депутатов. Да и, насколько мне показалось,

мало кто стремился вникнуть в суть, проанализировать цифры, доказав их ущербность в фактах в руках. Обвинения носили самый острый характер, верх брали эмоции.

Зато крепко доставалось торговле. Под шумок и за все хорошее сразу: дефицит, табачный голод, продукты из прилегающих к Чернобылю областей, притягательные в подобных деликатесы, переходящие остатки на базах. Как ни пытались доказывать Е. Е. Баландина, что без запасов в условиях товарного дефицита нельзя и что на этот счет существуют нормативы, бесполезно. Алакующие находили все более веские аргументы, сводившиеся к отсутствию контроля со стороны руководства орса. Дело доходило до личностей. Правда, к чести депутатов, обошлось без орпывков.

Труднее пришлось В. А. Селезневу, который был докладчиком по концепции продовольственной программы и ответчиком на многочисленные вопросы. Начал как-будто «за здоровье», а закончил... персональной ответственностью, разделенной вместе с руководством орса за перебои в снабжении горожан табачными изделиями. Пытался защищить их П. Г. Цепалов, вполне резонно заявивший о бесполезности выискивания крайних: это вряд ли что даст. Довоально убедительно оправдывался и В. А. Селезнев, считающий свои действия в тот период правильными. Однако Ю. П. Сериков был непреклонен — виноват. Поддержало его и большинство депутатов. Заодно под горячую руку решили выставить на базах депутатские посты — для устрашения торговой мафии.

А затянувшуюся процедуру обсуждения торжком надоеvшей программы спасла идея создания единого Совета, общего для села и города. Привнесенная кем-то из умных подхваченных, она стала примиряющим консенсусом в депутатской дискуссии. После долгих дебатов поручили исполнителю и президиуму доработать продовольст-

венный проект в десятидневный срок, а затем вынести окончательный его вариант на рассмотрение совместной сессии городского и районного Советов. Надо быть в одной упряжке. Тогда и планы станут реальностью, а не голой цифрией.

Представили в тот день депутатам и платформу деятельности Совета на созыв. Интересно, что содержание этого документа вызвало недовольство и даже откровенное недоверие. Такая, видно, уготована им судьба — без проволочек не обошлось. Но на этот раз камнем преткновения стал смешанный характер платформы: в ней хватает как общих фраз, так и конкретных мер. Предлагали убрать декларативность, оставив конкретику, и наоборот. За нечто среднее ратовал С. А. Малашевич:

— Поймите — важнее не сиюминутные планы, а принципы и перспективы. Ведь мы не знаем, хватит денег на лишнюю школу, километр дороги или нет. Давайте определим приоритеты, составим платформу. А уже вслед за ней выработаем вполне конкретную программу действий.

К этому мнению стоит прислушаться. Но и затягивать принятие таких важнейших документов, на-верное, нельзя. Поэтому решили все-таки принять за основу предложенный смешанный вариант концепции. С непременным условием доработки и внесения дальних поправок.

В первый день как-будто договорились. Но ясности мало. Много сомнений. Со скрипом идут по регламенту сессии программы и платформы. Труден путь законотворчества — кристаллизации из разнородных мнений одного, устраивающего всех решения. И не беда, что с первого раза могут «прокатить». Важно не поспешить. Уберечься от необдуманного, скороспешного шага. Чтобы потом не кусать ложки. Не уковыркать мнимых виновников. И не списывать в архив за ненадобностью устаревшие директивы и проекты, оставшиеся на бумаге.

И. ВЕТРОВ.

Паросиловое хозяйство — сердце шахты. На ПСХ шахты «Октябрьская» весь коллектив во главе с А. Н. Прокудиным работает хорошо.

Сейчас этот дружный коллектив занят подготовкой своего хозяйства к работе в зимних условиях.

— Делаем все на совесть, — говорит кочегар А. Е. Варюхина, ветеран труда. Вместе со всеми работает здесь и Людмила Яковлевна Гелязидина. Она зольщица. По отзывам товарищей по труду, Людмила — очень старательная, трудолюбивая женщина, значительная часть большого, дружного коллектива.

На снимке: Л. Я. Гелязидина.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.



ОДНИ ИЗ ЛУЧШИХ В ОБЛАСТИ

По итогам работы за второй квартал коллектив книготорга занял третье место в области среди книготорговых предприя-

тий.

Реализовано горожанам книг на 288 тысяч рублей при плане 283. А весь товарооборот соста-

вил 325 тысяч, что на четыре тысячи рублей выше плановых заданий.

Т. НОВИКОВА.
Старший бухгалтер.

Мужество советского солдата

Первого сентября в городском краеведческом музее для школьников прошли уроки мужества. Разговор на этих уроках шел о подвигах советского солдата в годы великих испытаний.

Перед учащимися старших классов школ № 2 и 21 выступил В. В. Чебыкин, участник событий в Афганистане. Несмотря на разное отношение к этой «тихой» войне, главное, что и здесь наш солдат оказался на высоте. И, конечно, у школьников было много вопросов к участнику жестоких боев.

А в гости к ребятам школ № 8 и № 73 пришли ветераны Отечественной войны П. А. Марченко и М. П. Шишова. Они вспомнили эпизоды боевых будней, высказали свое отношение к некоторым явлениям в нашей жизни. Главное же выражение ветеранов — любить Родину, и в трудный час, не дрогнув, встать на ее защиту.

И первыми всегда это делали, парни в военной форме — солдаты разных поколений.

Н. БАЛАШОВА.
Научный сотрудник краеведческого музея.

Чтобы стройки ожили

Выступление заместителя председателя облисполкома Н. М. Сластенкова встремило депутатов не на шутку: положение дел в строительстве просто катастрофическое. План вывода жилья за полугодие провален. Средства, выделяемые на соцкультбыт, как и прежде, не осваиваются. Заглохли поставки строительных материалов. На каждом объекте не хватает рабочих рук. Где же выход?

По мнению исполнкома, нужна незамедлительная консервация крупных объектов «незавершенки» в промышленности. Пора вводить в практику и строительство по договорным ценам. Даже эти две кардинальные меры позволят изыскать средства для решения наболевших проблем строительной индустрии Кузбасса. А уже наработан целый пакет подобных смелых решений.

К сожалению, депутаты не были своевременно с ним ознакомлены. А потому сначала предложили разработать этот документ, раздать по рукам и затем обсудить. Некоторые депутаты настойчиво призывали не спешить, чтобы детально обсудить каждый пункт. Однако председатель облисполкома М. И. Найдов просит «не тянуть резину», хотя тревога зала вполне обоснована: очень уж ответственный этот шаг — создание атмосферы наибольшего благоприятствования в возведении объектов соцкультбыта. Просчитаться здесь нельзя; на чаше весов — народное доверие.

После бурного и тщательного обсуждения решение все же было принято с многочисленными поправками. В нем четко определены приоритеты в строительстве — жилье, производство стройматериалов, объекты на селе, хранилища сельхозпродукции и перерабатывающие предприятия, дороги. По другим объектам в месячный срок надо принимать решение о консервации или пристановке строительства. Не менее 25 процентов квартир, воздвигнутых подрядным способом, предлагается отдавать под заказы строительных организаций. Предусмотрена также система налоговых льгот, механизм формирования договорных цен, санкции за срыв ввода объектов и низкое качество работ.

Поддержали медиков

Работники здравоохранения области, как известно, в своей резолюции изложи-

Совету всё подвластно

Основной вопрос третьей, внеочередной сессии областного Совета — концепция зоны свободного предпринимательства — как бы затмил собой все остальные. Но это не значит, что они отошли на второй план. По другим пунктам повестки дня сессии приняты не менее важные решения. Есть смысл подробнее познакомить с ними горожан.

Жильи 64 пункта требований. В случае невыполнения они оставили за собой право проведения 26 октября повторной предупредительной забастовки. Вот почему проблемы медицины стали одним из основных вопросов повестки дня сессии.

М. И. Найдов сообщил депутатам, что ассигнования на нужды здравоохранения области резко возрастут — с нынешних 400 миллионов рублей в год до 700. Важно, чтобы эти промадные средства не оказались «пустыми», не подкрепленными оборудованием и лекарствами.

Председатель облисполкома предложил тщательно подготовить этот вопрос и вынести его на одну из следующих сессий. Однако большинство депутатов, в том числе и я, посчитали необходимым поддержать требования медиков и, не откладывая, предпринимать конкретные шаги по их выполнению. Нельзя провоцировать очередную забастовку.

Власть без границ

Неожиданный спор разгорелся вокруг нового регламента областного Совета, проект которого зачитал председатель одной из постоянных комиссий Ю. Л. Рудольф. Какими должны быть полномочия президиума Совета в период между сессиями? Полными или частичными? С одной стороны, без доверия президиуму будет очень сложно оперативно решать назревшие проблемы. Но, с другой, нужны какие-то разумные ограничения в рамках допустимой компетенции. Как быть? Поразмыслив, депутаты все же проголосовали за представление полной власти президиуму в период между сессиями. Правда, депутаты обязательно должны быть проин-

формированы о принятых без их ведома решениях.

Платить не за что!

Принято решение об отмене платы за проживание в ветхом жилье, имеющем 65 и более процентов износа. Оно вступает в силу с 1 октября этого года. Хватит жить в уживающихся досягаемости нормального человека условиях!

У Совета есть газета

Ищет своих читателей печатный орган областного Совета — газета «Явь». На сессии депутаты утвердили ее редактора. Им стал А. В. Сорокин, который до этого работал корреспондентом газеты «Кузбасс».

Хомякову сказали: «Нет!»

Депутаты посчитали нецелесообразным использование Б. И. Хомякова в должности и. о. заместителя председателя облисполкома по вопросам торговли. Сыграли свою роль многочисленные упущения в работе, жалобы граждан по поводу нарушений моряка распределения автомобилей, а также проявления личной неискренности. Условились, что материалы на Хомякова будут переданы в следственные органы.

Ходят слухи по дворам...

В адрес Совета поступают письма и телеграммы, в которых люди просят

дать разъяснения по поводу слухов о прозяющем повышении цен на моющие средства, сахар и другие продукты. Председатель Совета А. Г. Тулеев отверг всякой роды измышления на этот счет. Запасов моющих средств достаточно. Наценки на продукты не намечается. Правда, поставки сахара задерживаются. Но меры принимаются. В общем, паниковать не стоит.

И. КУЗНЕЦОВ.
Депутат областного Совета.

Предложения депутата Сергачева

1. Обязать облисполком ввести новое правило в сфере услуг: оплата за услуги должна взиматься после их предоставления.

2. Комиссии по кооперативам и индивидуальной трудовой деятельности довольно часто злоупотребляют своими правами. Необходимо принять решение о том, что закрытие кооператива может быть произведено только по решению суда.

3. На предприятиях области решением сессии отменить подпись руководителей партийных организаций в документах, регулирующих трудовые отношения.

4. Отменить систему денежных выплат секретарям парткомов из средств предприятий.

5. Постановку при обкоме КПСС освободить от опеки и фактического владения ею обкома, поскольку она не является имуществом партии.

6. До сих пор документацию выдавления на звание «Заслуженный работник» должны были официально заверить райкомом или горкомом КПСС. Даже первое ходатайство в организации должны подписать руководитель, профорг и партгпр. Необходимо обратиться в Верховный Совет РСФСР, Совмин РСФСР с инициативой об изменении циркуля № 1-74/16-15 от 30.03.90 г. На территории области этот порядок надо отменить решением сессии.

По родной стране

Необычный педсовет

Кохла-Ярве. Здесь состоялся необычный педсовет, в котором приняли участие преподаватели начальных классов, ученые и специалисты — педагоги Эстонии, Латвии, Литвы, Москвы, Красноярска, других городов страны. Темой сбора — семинара, организованного эстонским общественным общеобразовательным движением «Эстэврика», стало изучение педагогических культур.

— Мы намерены национализировать и их коллег из других республик представить педагогическую эстонскую национальную школу Иоганнеса Кийса, школы развивающегося обучения, в основе которой лежит концепция Василия Даудова, другие школы, — говорит руководитель «Эстэврики» Эльза Гречкина.

Почему именно Эстония стала местом проведения такого семинара? Да потому, что здесь наиболее сильно развиты общественные образовательные системы, сильны просветительские традиции. Но, к сожалению, здесь сегодня во многих русскоязычных школах превалируют консервативные системы. И этот семинар станет школой обмена опытом между учителями,

Е. КАПОВ.
Корр. ТАСС.



Город — село

НА ВАХТЕ — КОРМОДОБЫЧИ

Корма для общественного животноводства... Их заготовка ведется сейчас селянами, наряду с уборкой урожая. В совхозе «Демьяновский» дела с заготовкой сена обстоят неважко (сказались здесь и засуха, и, откровенно говоря, нерасторопность специалистов), на сегодня в хозяйстве уложен пока половинный запас по сравнению с прошлым годом.

Вот почему везде упор и надежда на силос и сенаж, хотя урожай зеленой массы, как говорят, оставил желать лучшего. Сенажка заготовлено 3680 тонн, это уже больше прошлогоднего запаса, и готовить его продолжают. На силос скоплено около 300 га, или около пяти тысяч тонн зеленой массы. Хорошо и то, что на заготовку этих видов кормов не влияет погода, вести ее можно даже в дождь. Закладка силоса ведется не только в траншеях, но и в буртах, что, по мнению

бригады кормодобытчиков, является даже лучшим способом хранения

бройся в своих прогнозах. «Все бы ничего, если бы было достаточно

люстную массу и буртам — вот и приходится прокладывать».

нешкого, которые вкладывают максимум усилий в столь нужное дело.

В. КИРИЛЛОВ.

На снимках: посланцы УВКХ В. М. Старченко, П. М. Денисенко, А. И. Титов, А. И. Саулович, В. А. Трушалов, В. Н. Наумов; механизаторы Н. И. Москваленко, В. Е. Пьянзов; идет буртка силосной массы.

Фоторепортаж

автотранспорта, — сетует Николай Иванович. — Не успевают имеющиеся в нашем распоряжении четыре КамАЗы подвозить своевременно си-

лосную массу к буртам — вот и приходится прокладывать».

С чувством большой удовлетворенности он рассказывает о работающих здесь, на разгрузке мас- сии, посланцах управления водоканализационного хозяйства г. Ленинска-Кузнецкого.



РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНО

Кинотеатр «Победа»
СУВЕНИР ДЛЯ ПРОКУРОРЫ (12, 17.30, 21.30).
ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИ-
БАВЫ И СОРОКА РАЗ-
ВОЙНИКОВ (9.30, 15,
19). СНЕГИРЬ (14). Ма-
лый зал НОВГОРОДСКАЯ
ИСТОРИЯ (10, 11.30,
13, 15).

Кинотеатр «Сибирь»
КАК ТРИ МУШКЕ-
ТЕРА (12, 16). ПРЕ-
СТУПЛЕНИЕ АНТУА-
НА (18.30, 20, 22). СЕ-
РОВАНЕЦ (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»
Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, АП-
РЕЛЬ, АПРЕЛЬ (16, 18,
20). ДАЙТЕ НАМ МУЖ-
ЧИН (14).

ДК имени Ярославского
НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТ-
РО (16, 18, 20).

Центральный ДК
ГУ-ГА (17.20).
ДК им. Ленина
СПАРТАК (17, 19.30).
Видеозал ЦДК
ХИТРЕЦ — РАСКОСНЫЙ
ВЗГЛЯД (17). БЕЗУМ-
НАЯ ОТВАГА (19). ПО-
МОГИТЕ, МОЯ ЖЕНА
ОПЯТЬ ХОДИТ В ШКО-
ЛУ (21).

Видеозал «Ровесник»
ПОТРЯСАЮЩИЕ ПРИ-
КЛЮЧЕНИЯ МУШКЕ-
ТЕРОВ (14). МЕХАНИК
(16). ДУЭЛЬ ЖЕЛЕЗ-
НОГО КУЛАКА (18).
МЕДСЕСТРА 407-го
ПОЛКА (20).
Видеозал «Спутник»
ВЕСЕЛЫЙ КОСМОС (15).
ЭПИДЕМИЯ ЗОМБИ (17).
РЕМБО III (19). ТИГРИ-
ЦА ЭЛЬЗА (21).

ДК имени Ярославского
Впервые в Ленинске-Кузнецком
ТОЛЬКО ДВА ДНЯ
12, 13 СЕНТЯБРЯ

после успешных гастролей по странам Арабских
Эмиратов

Гастроли

ЦИРКА-ШАПИТО «ВОСТОК».

В программе принимают участие звезды мас-
тера советского цирка — воздушные гимнасты,
акробаты, жонглеры, а также
единственный исполнитель индийской школы
хатха-раджа-йога

Виктор Козиберда

Укротители удавов

Виктор и Ирина Канбегомы

Главные герои художественного фильма
«Продается медведя шкура» — косолапые
мishki под руководством Владимира Катаева.
Начало представлений в 18 и 20 часов.

Билеты продаются в кассе ДК.

8 сентября в 12 ча-
сов в парке имени Горь-
кого для школьников
проводится праздник

«Прощай, лето!» В прог-
рамме: игры, конкурсы,
викторины.

9 сентября в 12 ча-
сов парк имени Горько-
го проводит семейный

спортивный праздник.
Ждем вас в парке
всей семьей!

Перец полезен
и вкусен

Перец стручковый сладкий содержит бактерицидные вещества, придающие ему антибиотические свойства. Перец в свежем и соленом виде оказывает раздражающее и возбуждающее действие на обонятельные, пищеварительные и вкусовые органы, улучшает аппетит и повышает усвоение пищи.

В домашних условиях можно приготовить: перец, фаршированный овощами — морковью, луком, белыми кореньями, обжаренными на прокаленном растительном масле; перец, фаршированный овощами с рисом, — в овощной фарши добавляют отваренный до полуготовности рис; перец, фаршированный рисом с мясом, — фарш готовится так же, как для голубцов.

Перед заполнением

фаршем плоды перца (свежего или соленого) очищают от семян и плодоножек, бланшируют (помещают в кипящую воду на 5 минут), затем охлаждают и начищают. Начищенные плоды укладывают в жаровню или кастрюлю, заливают сметаной или приготовленной по вкусу подливкой и помещают в духовой шкаф на 20—45 минут.

Перец маринованный: 4 литра воды, 2 стакана сахара, 2 стакана подсолнечного масла, 2 столовые ложки соли, 2 столовые ложки эссенции прокипятить вместе, в кипящий растворбросить 40 штук перца и кипятить 3 минуты. Разложить в банки, залить раствором и закатать.

Перец можно купить во всех магазинах орса.

Орс «Ленинскоголь».

15 СЕНТЯБРЯ (СУББОТА), 16 СЕНТЯБРЯ
(ВОСКРЕСЕНЬЕ)

в помещении ДК шахты имени Ярославского

Открытие гастролей

Новокузнецкого драматического театра

Клод Монье

БЛЭЗ

(Комедия в трех действиях)

Постановка Виктора Никонова.

В спектакле заняты: заслуженные артисты РСФСР Ирина Протопопова, Роза Тарас, Виталий Тарасов, артисты: Людмила Шмакова, Валерий Нечев, Наталья Назарова и другие.

Начало спектаклей в 19 часов.

Билеты продаются в кассе ДК шахты имени Ярославского.



НОВОКУЗНЕЦКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР.

ГАСТРОЛИ

в помещении ДК шахты имени Ярославского
Репертуар с 15 по 30 сентября 1990 года.

15, 16, 17 сентября

Клод Монье

БЛЭЗ

(Комедия в 3-х действиях)

18, 19, 20, 21 сентября

А. Касона

ДЕРЕВЬЯ УМИРАЮТ СТОЯ

(Мелодрама в двух действиях)

ПРЕМЬЕРА

22, 23, 24 сентября

Тирсо де Молина

ДОН ЖИЛЬ ЗЕЛЕНЫЕ ШТАНЫ

(Комедия в двух действиях)

25, 26 сентября

М. Эннекен, Э. Мессо

МОЯ ЖЕНА ЛГУНЬЯ

(Комедия в двух действиях)

ПРЕМЬЕРА

27, 28 сентября

С. Лобозеров

КОММЕРСАНТЫ

(Комедия в двух действиях)

29, 30 сентября

Ж. Нуар

ПАРИЖСКИЙ УИК-ЭНД

(Ироническая комедия в двух действиях)

Начало спектаклей в 19 часов. С 3 сентября в
кассе ДК шахты имени Ярославского открыта
предварительная продажа билетов на все спектакли
гастрольного репертуара.

ГАСТРОЛИ НОВОКУЗНЕЦКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА

в помещении ДК шахты имени Ярославского
спектакли для юного зрителя

15, 16, 17, 18 сентября

А. Карнаухов, М. Браусевич

АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК

(музыкальная сказка в двух действиях)

19, 20, 21, 22 сентября

А. Курляндский, А. Хайт

НУ, ВОЛК, ПОГОДИ!

(музыкальная сказка в двух действиях)

Билеты можно приобрести в кассе ДК шахты
имени Ярославского.

Бюро услуг по ул. Розы Люксембург, 47
объявляет набор на курсы кройки и шитья, художественной вышивки, вязания спицами и крючком, плетения макраме, на курсы секретарей машинисток, игра на гитаре, а также

предлагает услуги платного массажа. Здесь же производится ремонт швейных машин, настольных ЭКБМ, микрокалькуляторов «Искра», «Электроника».

Телефон для справок 2-39-15.

МЕНЯЮТ

Трехкомнатную малогабаритную благоустроенную квартиру в г. Польсаве на двухкомнатную благоустроенную

квартиру в Ленинске-Кузнецком или на две однокомнатные благоустроенные. Обращаться по телефону: 2-15-78 с 9 до 18 часов.

СЛУЖБА
ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРIENTАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На Ленинск-Кузнецкую швейную фабрику «Одежда» — швеи, ученицы швей, штукатуров-мальчиков, слесарей-ремонтников, электрослесарей, слесаря по обслуживанию автоматической телефонной станции, уборщицы, водителя на автомобиль «Москвич», кочегаров, зольщиков, начальника паросилового хозяйства, главного механика с предоставлением служебной квартиры.

На подсобное хозяйство завода «Кузбассэлемент» — женщины на должность свинорук. Работа в одну смену по 12 часов, по договоренностям. Заработная плата до 850 рублей. Проезд до места работы — транспортом завода.

На шахту «Октябрьская» — в детские сады — воспитателей, нянь, помощников воспитателей (нянь), кухонных работников, прачек.

В погрузочно-транспортное управление производственного объединения «Ленинскоголь» — монтеров пути, дорожного мастера, дежурных стрелочных постов, составителей грузовых поездов, помощников машинистов тепловоза, слесарей по ремонту подвижного состава, электромонтеров СЦБ и связи, электромехаников СЦБ и связи, столяров, каменщиков, тракториста, греющего инженера производственно-технического отдела, инженера отдела эксплуатации, экономиста по снабжению, бухгалтера материально-группы, механика автохолодильника. Автобаза производит набор на обучение водителей категорий «С», срок обучения 5 месяцев, стипендия 75 рублей.

Для завода железобетонных конструкций № 2 — заместителя директора по общим вопросам, главного энергетика, секретаря-машинистки, арматурщиков, формовщиков, грузчиков, машиниста мостового крана, участников машиниста мостового крана, газоэлектро-сварщика, машиниста

Семья из трех человек — квартиру на любой срок или купят. Обращаться по телефону: 2-36-46.

Семья из двух человек — благоустроенную квартиру. Обращаться по телефону 2-14-82, после 19 часов.

СНИМУТ

Семья из трех человек — квартиру на любой срок или купят. Обращаться по телефону: 2-36-46.

Семья из двух человек — благоустроенную квартиру. Обращаться по телефону 2-14-82, после 19 часов.

Коллектив шахты «Полысаевская» выражает глубокое соболезнование семье Стариковых по поводу смерти их отца СТАРИКОВА Семена Афанасьевича

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Индекс 51915.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем 1 п. л. Офсетная печать.

Тираж 46027.
Заказ № 6035

Наш
адрес:

652500.

г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 15.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-08, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела обществ